

Telocvična košickej Základnej školy na Želiarskej ulici (miestna časť Ťahanovce) hostila účastníkov druhého ročníka futbalového mládežníckeho turnaja Memoriál Andreja Keresteša. Kým premiéra tohto podujatia bola pred rokom určená len pre jedenástočné nádeje, tento rok sa na ňom predstavili deväť a desaťroční chlapci (no aj dievčatá) a konalo sa počas oboch víkendových dní.

SOBOTA:

O góly a body súperili 9-roční futbalisti a futbalistky. Štvorlístok účastníkov (FK Galaktik Košice, ŠK Pyramída Košice, ŠK Rony Košice, FK Košická Nová Ves) hral systémom každý s každým. Pred posledným zápasom bol súboj o celkové prvenstvo otvorený, ba čo viac, stretli sa v ňom práve tímy, ktoré mali dovtedy plný počet bodov - FK Galaktik vs. FK Pyramída. A keďže prípadnú prvú prehru, dokonca v rozhodujúcom súboji o zlato, nechcel utrpieť nikto, obaja súper predovšetkým bránili a podľa toho vyzeral aj výsledok v riadnom hracom čase - bez gólov. A tak rozhodol až penaltový rozstrel. Bola to riadna dráma, o čom svedčí najtesnejší výsledok - 5:4 pre FK Galaktik.

Výsledky:

FK Galaktik - FK Košická Nová Ves 2:0, FK Pyramída - ŠK Rony 3:0, FK Košická Nová Ves - FK Pyramída 0:1, ŠK Rony - FK Galaktik 2:4, FK Košická Nová Ves - ŠK Rony 5:0, FK Galaktik - FK Pyramída 0:0, 5:4 na pokutové kopy

Konečné poradie: 1. FK Galaktik, 2. ŠK Pyramída, 3. FK Košická Nová Ves, 4. ŠK Rony. Najlepší na jednotlivých postoch - hráč: Šimon Josai (Košická Nová Ves), brankár: Viliam Kandráč (Galaktik Košice), strelec: Richard Molek (Galaktik Košice), hráčka: Vanda Curová (Pyramída Košice).

NEDELA:

Druhý deň turnaja patrilo 10-ročným deťom. Trojlístok zúčastnených tímov tvorili FK Galaktik Košice, ŠK Pyramída Košice, FK Košická Nová Ves. Hrало sa systémom každý s každým dvakrát, diváci boli svedkami dovedna šiestich stretnutí. Aj v tejto vekovej kategórii bolo až do posledných okamihov všetko otvorené. Aj preto, lebo všetky tímy zdolala vzácna vyrovnanosť. A tak sa stalo, že rozhodnutie padlo v poslednom meraní síl a udialo sa v jednej jedinej sekunde, keď padol jediný gól záverečného zápasu. Krásnym volejom do šibenice sa blysol Matko Želinský.

Výsledky:

FK Košická Nová Ves - FK Pyramída 2:1, FK Pyramída - FK Galaktik 1:1, FK Galaktik - FK Košická Nová Ves 2:1, FK Pyramída - FK Košická Nová Ves 1:1, FK Galaktik - FK Pyramída 0:1, FK Košická Nová Ves - FK Galaktik 1:0

Konečné poradie: 1. FK Košická Nová Ves, 2. ŠK Pyramída Košice, 3. FK Galaktik Košice. Najlepší na jednotlivých postoch - strelec: Teo Keda (Košická Nová Ves), hráč: Teo Mikloš (Pyramída Košice), brankár: Matúš Takáč (Pyramída Košice).

Mládežnícky turnaj niesol „rukopis“ spolupráce funkcionárov klubu z Košickej Novej Vsi a Andreja Keresteša, ktorý sa rozhodol každoročne pre takúto spomienku na svojho otca. Za sebou majú dva ročníky, pred sebou sériu ďalších. Z podujatia by sa podľa ich slov mala stať tradícia.

Ako A. Keresteš ďalej zdôraznil, hodnotenie uplynulého víkendu nie je náročné:

„Hráči, tréneri, rodičia, rozhodcovia, usporiadatelia - všetci boli skvelí, nesklamali. Osobitné poďakovanie patrí predsedovi FK Košická Nová Ves Milanovi Lesňákovi za ukážkovú starostlivosť a spoluprácu. Myslím, že do budúcnosti dokážeme posunúť úroveň turnaja ešte vyššie. Mňa osobne zvlášť potešila prítomnosť a tiež pomoc mojich detí Artura a Ninky. Boli mi oporou v zákulisí. Vážim si aj podporu sponzorov, predovšetkým spoločností L-Mont a Invest-Real.“

Podľa M. Lesňáka sa všetci na turnaji cítili dobre. Zápasom podľa neho nechýbal potrebný náboj, hráčom bojovnosť, rodičia fandili v duchu fair play, čo sa vraj tiež nevidí na každom mládežníckom podujatí. Po chvaloval si tiež spoluprácu s A. Kerestešom... „Zaujal ma jeho zápal pre dobrú vec. Myslím si, že môžeme pomaly plánovať ďalšie pokračovanie. Rok ubehne rýchlo, ani sa nenazdáme.“